
 
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

УЖГОРОДСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

 

 Науково-практична конференція 

«Економіка та інновації: взаємодія, виклики, перспективи» 

 

Дата – 20.03.2025          Час – 10:00 

 

 Місце проведення: м. Ужгород, Православна Набережна 21/А 

 

 Мета: Обговорення та узагальнення актуальних перспектив розвитку 

сучасної економіки, здійснення досліджень політичних, соціально-

економічних і інноваційних трендів.  

 

 Тематичні панелі: 

 Секція 1 «Облік і оподаткування: контрольно-аналітичний 

аспект». 

 Секція 2 «Фінансова стабільність та макроекономічні тенденції». 

 Секція 3 «Соціально-економічні виклики розвитку менеджменту 

та підприємництва». 

 Секція 4 «Інноваційні технології харчових продуктів». 

 Секція 5 «Природні ресурси Закарпаття». 

 

Координати організаційного комітету конференції УТЕІ ДТЕУ 

 

тел. 099-343-74-22 / 050-191-83-76 

nauka@utei.uz.ua 

 

Вимоги до оформлення за посиланням (Додаток А) 
 



Додаток А 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ: 

 

Тези подаються до 17 березня 2025 року (включно) в електронному варіанті у 

форматі .doc або .docx, редактор Microsoft Word. 

 

Обсяг тез 2 – 3 сторінки формата А-4. Шрифт – Tіmes New Roman, кегль – 14 pt., 

абзац – 1,25 см, поля – 20 мм, інтервал – 1,5. 

 

Кожна таблиця, ілюстрація, діаграма, схема повинна бути підписана та мати 

назву.  

Графічний матеріал виконують у доступних для подальшого редагування 

програмах. Для рисунків і таблиць застосовують гарнітуру Times New Roman, кегль – 

12 pt., інтервал між рядками – 1. Під таблицями й рисунками слід вказувати джерело. 

 

Формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і 

нумерувати у круглих дужках з правого боку. 

 

Список використаних джерел має містити лише джерела, на які є посилання в 

тексті; приклад оформлення посилань: [1, с. 105]. Посилання в дужках на різні джерела 

подавати через крапку з комою [1, с. 10; 2, с. 11].  

 

Зверніть увагу, що список використаних джерел оформлюється з урахуванням 

розробленого Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». 

 

Назва файлу та заявки повинна включати прізвище та представлений вид: 

Іванов_тези.  

Мови конференції: українська, англійська. 

 Кількість співавторів тез – не більше трьох. Кількість поданих матеріалів від 

одного автора не обмежується 

 

Електронний збірник тез конференції буде розміщено на сайті Інституту. 

 

Відповідальність за висвітлений матеріал у тезах несуть автори доповідей. 

 

Роботи, які не відповідають вимогам чи надійшли із запізненням, не будуть 

розглядатися. 
  



 

Приклад оформлення тез:  

АУТСОРСИНГ БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПОСЛУГ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 

 

Володимир НЕСТЕРЕНКО  

здобувач першого (бакалаврського)  

рівня вищої освіти, спеціальності 071 Облік і оподаткування 

Науковий керівник: Радміла ПІДЛИПНА  

доктор екон. наук, професор,  

завідувач кафедри фінансів, обліку та оподаткування  

 

Текст, текст, текст, текст 

 

Список використаних джерел 

 

1. 

2. 

 

 

 


